I7IU5 New
020, 925, 332, 540 |

OvtimEs (gDVFI/Fﬁ%*ﬂE—E{ E HERmEHTER

=X )\UIT—3v

oo o [ [

COUREHEE | o K—MIBRIROEH(-XCI)
51— ' Al 203w | e HERFVLAE(-XCBL)
am | pook | DYV 2.5 UsAUh Ovk | (@EFyHSRGREFTAT
7 30 IUR) L ZSATHIETRE(-XCBB))
Hyyay :  OUREMBUMAR | @ BRMHAYU— A (-XC85)
40 #RU. »RL) | e PTFESU—X(-X446)

CM2 series 2 SNC

CAT.S20-269A



e s ,;f/ . NSLEREE BZHER)

= : g g D:2IIJLERFE
- BERRICA SR . 2

- Y DBEBREDR L g CHIWOLERR
@ﬁh B _@,G:'\wl\“{ﬁﬂjiyv‘ﬁé
Q:OvRIVR s LEBET—NY

| N:EBEILE(MATHER)
o €5 TiAYRR
Lb NS=A
| NEmEUes
(EZEE)

Vv o) ¢
DEFSIN
W:2lliFvobyaf Uk ‘!;

F(F2):OvRMAIDS VIR,

BZ:RRADYNEARF

Lo @ BISHEE, (MRS, FyMNEHE : 27 YL2H
- TeeEEZRERARLELC, (ERIFFE)
FHIFEYY—XDMIBEER IR—IZTBREE L,

N EBSU SR HEeR) §
5 F1T |- [ IS ol oon] WiR o] AR

VU2 OIS ﬁ wEmm) |2 M| TR | Uk | Isor | Fubk | Fok |EER-Y

N EBEISE RHTRSR) 025240 O | 01 0 0 [ 0 [ O Ipi7er

OvRERESE EHZF2EHOREZEN,
?U79‘&%%%3']@(:?%36?!’5b‘%lj‘%‘g“o
B BASRGEELTIEOET  5) CDM2E20-50Z1- _Nr W -moBw

e r sl (N:EBZIRELIL | RS=AY OvRcimE s OvRsERS ST
gmes | g, 7|Jt7\ ﬁ%@t/l‘ t(DtJI* @ms | 2EHL V:luFvoIL W27yl Q:OvRIVR
N | EBED Nf \ u V [ 1UFwolbyaros T g2 T s N
| EREE & | < THEE s éﬂi ( :
| Q |OvRIVR :

e B N N —
=R vFHUBEMAEDES 7I'\173‘J rALDJICKDEREME
F—RZAAYvFEUTINVREED D EFL A — MR vF I EBRUZELED D ANYREIAHN—DZHFEERTH
FEIF CEREMBDMAREDTTEEICEDEUICAERDA —R X1 vFEUFIN R2AERELERELLIEYAT
VN EH ZBEARICZ BB ELEL, T kDEAR—ZLE e

m FT—hRAvF [EDBTENTEET, A
ﬁ e L~ SRTALROHEEY () (mm)
: AT —55 T EITED é« \gF—F21vFHERL 020 025 032 040
wERMEDELE (—fRitie) & A13 A13 A13 A16
o RZAYNEAF (BZ)
SRRz @ RAAYN ISV IR(FZ)
o RRANYNS =AU (UZ)
Bl r RIEEEYMEZFERLTVE A
ﬁ'/ N | EU-RoHS10#ESI0ES.

§ \J (13- e B BGERBEAS )
St

itk OvRICHE U ES ONEREA ZER

1EFE 7 A — ) CC L DK IED RELE BARIL—IF(-XCA)ED e BEST AUTOMATION No.®
fitkiEr £V 4 (CM20R/V) - BEST AUTOMATION No.® WRINyS

e a1 IWRZL—I\H(-XC35)21) - BEST AUTOMATION No.®
HEBRF YL ZEYVY (-XB12)ED - BEST AUTOMATION No.® REXTR
Ny VETvRT LMHE(-XC22)2D - BEST AUTOMATION No.® fitsh, WMEIUVS(-XB6. -XB7)ED

mﬂ*ﬁg ............................................................. BEST AUTOMAT'ON NO@
A ALk (EEREED) L
HRRISHAE (L TUF—H) YU (CM2OM)ED 7IFAL I PRARERAR AR SRS

........................................................... BEST AUTOMAT'ON NO@ /EE'I)?EEEE:@)TZ%(H?EV,)CHD*?}
Mt E A&

HBERBZ DEEEDNED DR TIE. HAREVUY S DERECHRBLET .

1



AO—2o/\UI—3y (mm)

. 2 bO—2
F 21— TR (mm) I
IIII!IIIIIHIIIIIIIEII“IIEIII | 100 [ 125 [ 150 [ 200 | 250 | 300 |

20
25
32
40

YY—-ZXN\UI—-3Y
#IU—2YU—Z DI DEEL T i— AR—IWEBAYOIETEREEL,

A 7‘793)
H,it

S/N—
oy
I7
ovav
S/N—
7
owvary
S/N—
L. | gviay
4
ovav
AN SIN—
) | ovay
S/N—
owvar
7
ovay
SIN—
ovav
7
owvar
AN ZIN—
) | oviay
ZIN—
ovav
7
ovar

GAL9NU N DY KEYLD el D=
CM2RK-Z %— B ARYE 55y ay

X
EHEER — e S/N—
CM2[P M i Rl PR
Iy ot & 755—
CBM2 vay
A= N
> : ovav
- ik
2L—2S T ' N
CM2Y-Z K N DED,
ER 5 ' N
CM2X-Z 3/ BB ARYE 550 ay

N)IT—3>

f NnMEO|oU=X

P.3

I
N
3
2
E
=

FOv R

AFOv R

0 REY IESHFE
CM2K-Z

E=E) RO R

B mOowy R

R—=LR—=2
WEBA&OZ

HE) RO

FALI YT

CM2R-Z wH | KO

~y R
0 02D

®F | AOVYR

0000606666666 0606060¢¢ ¢ ¢ offf
CCC0CEECEOECEOCEECEEGECC6 6 ¢ ¢f
E R R R R R E R R R E R E R R RS

FUTRZRTRTTITE ++overrvsoesess e P3 HEABREA—F —X(R
(AR oo P4 TR—INIBRBRMDAETR -+ voovveererroreeeoere e P.26
*%iﬁ ........................................................................................ P7 FAEBRAT I AL -vveevereveerneesre e P.26
y{_ﬁgr_rlf ................................................................................. P8 BRI — RS oo P.28
1{{,%%5:?,% .......................................................................... P17 | = PP P.28
Z-'\Z,f\ya‘-ﬂy{vj .................................................................. P.21

TERICIEBRIC — AL YT/ REITE, Bl P25 BUEMERIEREEIR oo P.29

Z;SMC 2©



TP /E%R 8- /FOY R
CM_2 series

020, 925, 932, 340
BARREE

B cm2[ |[B]40 ~[50[AL Jz1-[ -

1 1 1 1 1 1 1 ' 1
yetvettal CDM2 —150 Z1- -IMI9BW|| |-

1=b 2 AT 66 é 0 6600 060 0 O @

szt O5:-Tne OQr—rneors @ uryzio—smm)
|Eue| =z=gEs(7 | 20 20mm ) Rc BEZPO—TICOTFLTIPA%
25 25mm TN NPT ZTEBIEE
< 7 —k 32 32mm TF G
O miyzms I -
B [ EAKE AR | [ T [~0 FR 57
L| #@pa —rF || E | JLEX—GESE L e 1 r
F o taos o r| [V oiea—gran] @ 23y Ov kewnLis O znzoss
G | ~NYRAIDSUIUR | |BZ| RRHY NEARRF #\s |o/N\—oviarv| BRSO RERSRL ] FELL
c o LERRE Fz | R22 B2 b0y R A | ITPoviaY F_|[OvREwmSHRL N EBZ I EEM
D| 2WILERRE = ,T\X,j N XEISHSRRC, T, U, E, V, UZO%,
EETSEE AL KS—A % MEEZ TR EIIEREE T,
O oy rxmes Or—rzrv7r @ r-tzrv7eee @ F7—5—xo it
mis £BGL WaliFvoLoasoh| [MEs At vFaL] [@meEs] 2 FHIAP AZ ISR
V 17 volboatrrQ OV RIVE XEAA -2V FREIF |_S 1514
MO REBPRUISRDALDEX R BIFDEE A REWTBE S n ny {4

XUUFvoDaq M F Yo oaq1 Y MREVISERE nE A,
XxOvRERERIIBRER T,

] XYV PRYTYDOERTSHFRM)ICOEEL TR PAETSELI S,
BRAA— MM YF/F— 21y FEEORBAREIE. R—LR—IWEBHSOTEISBIES,

. = BB — - FBE=(m
W R | po |3 | Emen) o o | "ATUTEE 55T 3] [gU LA |  mmam
3 WEGEL | BEEL (@R8] @[ (N)
3®NPN) MONV | MoN | @ [@[®[O[—| O
saxvh| [ 3@ENP) ov. 12v MoPV | MoP | e @@ O|—| o |CF®
MOBV | M9B | @ @ @ O[—| O —
. SECE 28 ad — HC (o | —|®|® e —
= 5—:4L| | 3B0NPN) 5V, 12V — G39A | — |—|—|—|®] — [icom
3 EDS e 288 2V = K39A | — |[—|—|—|®| — L
e & 3BNPN) | 24V — [mMoNWV | MONW [ @ [@|®@|O[—| ©O .
Iy uEr 38 (PNP) oV, 12v MOPWV | MoPW | @ (@ @ O | O | cEEE| PLC
1 o 2V MOBWV | M9BW | @ (@ @ O|—| O =
_onxyr| [ 3BINPN) *IMGNAV | *IMONA | O O @O —| O
K Pk L 318(PNP) oV, 12v FIMOPAV | F'MOPA | O |O | @O —| © | 'CH#
) 215 12V *IM9BAV | ¥ MO9BA | O |[O| @O | — O —
IS 7% (NPN) 5V, 12V — H/NF (@ |—|®@|0|—| O |[iCom
N e - — A%V | A% | @ |—|®| —|—| — |icEm| —
5 e b T00vV | *2A93V | A93 | @ (@ |@|e|—| — =
# | TOOVIIT | A9V | A% | @ |— @ —|—| — |icom
i 5] 100V, 200V]  — B54 | @ | —|®|®|—| — Dl—.
| S " 200VIT | — Be4 | @ |—|®—|—| — — | PLc
N EE 12V — — C73C | ®@ —|®/®® —
2 Y m w2 24T | _— [ csc (@ |—e|e|e — [icEm
Y 5= — = A33A | — |—|[—|— e — PLC
F vy ks 5 100V, — A34A —|—]—][—1® — — |yp—
DIN#F 200V — AMMA | — [—[—|—| @ — pLC
PHEs(28%5) | JOAYF = — — BsowW | @ |—|®@|—|—| —

X1 KB LY 1 TOA— 24 v FId, LEBEAOEBICBIHAETT D ZNICE I HROMKIEEEZRIETDEDTIIH Y B A,
M7KIRIE T COTEARIS MK EE ERROERZEB VL ET,
%2 )— MRES 1M A 713, D-A93DAHDISEE U T,

X —RERSES 0.5m (1) MONW XOHDEERA — M XAV FIIFIEEELY I,

im () MONWM  xD-A3[JA, A44A, G39A, K3QARLZIZ. ') — RIFIEL (N) DIBERSIIRRLIENTL 20,
3m (f51) MONWL

5m (1) MONWZ

"L (1) H7CN

X EERIRE BN E GERTARR A — F AV FHH Y X T DTHMII. P.24%2 T
KTUDA AL INA— b A Y FOFEMBS IR—LX—DIWEBHAFOIE TS E5-’<7‘:
XD-ASLI], MOCICILIRA — k2 A 0 F 3. BT R RV E T, (72 A — N2 4/9’-@{‘1%?\0)(7% AR ERD &)

3



JISEE&
®e,/ /A0 R

Irvovrar

—T

—

{

TPy mepan-roy K CM2 Series

A= b XA YFHDERICOSE LTI,
P.21~24% ZBB LS\,

A= b RAY FEERMGE (R FO—2
IV RRER) SLUBRSES

A=AV FREFRERNR FO—2

- B fFEEE

A= RV TFERAER BimmE

1%
S U5 F 1—THE (mm) 20 | 25 | 32 | 40

et BEESAT

EBHR EEEOY K

BRI 28

REEMES 1.5MPa

BSERAEN 1.0MPa

BESAEN 0.05MPa

BEEES & UERRERE 7 tijjigb TI0C 0 ez 8

183 TE (BieH)

2 FO— O REDHFEENX 5 mm

FRAEZ EE 5/\—=4vaY 1 50~750mm/s, L7532 : 50~1000mm/s

ovav SN—=ovy3ar, IFOYIY
gy [BRL[0.27) 0.4 0.65J 1.2]

- HaL| 0.11J 0.18) 0.29J 0.52J

TANE— |1psvusay  |sab| 004 0.78] 1.27) 2.35)
T reos ) (11.0) (11.0) (11.0) (11.8)

HaL| 0.11J 0.18) 0.29) 0.52J

XATEH I AINF—ZBALNLDTEALIES0,
MXTUINDEBIIEAZE Ao
) SFEO Y RERBREICDEEL T, R—LAXR—IWEBAZOJ[I 72 VI DHEE

EEE|ZIBRESY,

BE2O—OFK
Order . o~ . — TR . . ES( @ up
SBALRRA —5— A1 K Gl B2 10— () 2" 2 R0 )
(G¥#HIIP.26%& T8 2 LY,) 20
RNEDS TR/ NE 25
XC3 F— FMIBEEROSH 32 25.50.75.100.125,150.200.250.300 1000
-XC6[J | BT L i 40
-XC85 | BmtEmMmA ) — Rtk E1) EZUSNOFER FO—2ICDEF LTI IEEERVUET,
-X446 | PTFE&ZU—2 TMMBOFE R FNO—TDRIEELFEETT (AXR—FIIEALZEA).

A BmfEpFEEHIE
| CERICABHICIE. P.29% ZBMHEL |
L fEEly, 1

e |

E2) ERBEICK Y BATRELZ FO—UDERBANDETY, HFMICDEILTIE, R—LX
—SWEBAZOJITIT7L ) VI DEBEEFIEIZ TSR 2, &, BEZMO—
VEBADBEICE. ThABICLIAREBRET DI ENTERIMEEDHIETODT

ARSI,

E3) BMO Y AVREMUTTOR FO—I T, I7U YA DEABTELDBEND
WETOTITERLEE W BNV Y3 VREIIR—LR—JWEBAZOS[IT )
VEIRMEM | ZEZBRIES0,

AT3 ) 7P T)DRTGE(FH)

1) 585 :CDM2C20-50Z1-NV-M9BW

S

(;:'_ o
/
[EBFIEE  xizE)SIre8FETZIFRC. T. U E. V.

UZDHMIETT .
xOv REimRLERORALOEEE. OY
REmREBIIDEX A,

1o LERRE

IR
EEHIIEE
Ov RFEmER

Z— R4y FD-MOBW : 241

C:1UILERRE
N: &4
Vitlurvyonoagqarr

XEHRITER.

TWryoloaA>r b 7

— M2 Y FIIERBER S X T,



CM_2 series

B2 FHEAS LU Em

pEr=pe BEER FARALRE) BEER GREEE) EPED
EL) ET) £¥'§7) iED) 7l/t27b/§% w Ziiuf)
Oy = 3
A B | s | T | 2l = | BT (o oae| BB E |2 B e SR | | 1o | ook
Fub [£9h lbeasiez7 7 ruk | 77 H 77 20 SEml LR 9 ) Y Elee| B a(plvaph ok
e (BRL) = 7178 CM2v) |(CM2E. 100 (l0s)
RE S EiTEN CM2V)
B [EARGHIZT @@ e — | — | — | — | — | — | — | — | — |- -] — |- e|le®e|e®
Liapao—r eerZel — | — | —eZer) — | — | — | — | — | -1 -] —|e | ele
FIMS 8 @ enen — | — [ — | — | — @ — | — | — | -1 -1 —-1—1e e|e®
Gl E @ e el — | — | — | — | — @i — | — 1 — 1 —1—-—1—-—1—1e el|e®
CliloLex® el —= el el — emi—2] — | — | — | — | — [ - -1 -1 — [e|e®|e®
D [2LLEZR_ |@s)|— @) — @i e —2] — | — | — | — @] — | — | — | — [e| e |e®
Ui mel) — e — | — | — | — | — | — [ — [ — | —ewein — | — e|e|e
T | ~NUMINSZAH|@(17) | —24 [ @17)| — — — — — — — — — (17)|@U1%)| — = BN BK )
E|JLEx—GEA @17 —|@0s)] — | — | — =] — | — | — | — [ — [ — | — [ — | — [e|e® |®
V][oLEz—taronel)—=el) — | — | — =] — | — | = | — | — [ = [ - -] — [e|e|e®
BZ|fxhuiEdsr @i @i e — | — | — | — | — | — | - - - -1 —-—1—-1—e|le|e®
Fz| 220750 W ey @usj@in — | — | — | — | —|ets| — | = | — | - |- |- |- |e|e|®
SR
v ANE AN .
uz RSZAUR @(17)|—=4 |@(1y)| — — — — — — — — — |@Uy)|@(y)| — — | @ @ | e
BEER A ARHLE S POED,
DI : C .
=&B522 N ®(5)|— @17 @7)| — | B |9 — | — @ein — | — | —| —| — |e|e|®
WILEZ+BEE+EY i}
BiZRER T, U, UZ
=2852 N oy —zvi@in — | — | — |- — | — @] — | — l@inl@in] — | — @ | @@
[N |
DI E
=&B322 N o —=@n — | — | — |- — | - | | | = | = | — l@emeie | e|e
SUEA— A BRETEY
BI%R: V
=&B522 N o —=@in — | — | — |- — | — | = | = | = | = | — l@emeie|e|e
AR ERE Y
1) O Rl ns = CZHIELTLE LA SE6) . L (04013810 ) AERE nE T, ‘ \
$$2) BEr2 5 DB F o FHBIRS AT LET T7) S LR BEREORHOBETT, BABRICOSELTE. E5OSABYET,

E3) VLERS A TITFET ST Y MEIARIN T E A, XMEXTULIMORNZFHEE, fBEEZABLTNET,
AU, T, UZICIE b=y bAERShTHNE T, M. P2TE2ISRIES0,
D) lk@wmh EREnE 7,

NI FEE, /Semm
= — 42
S b =] ﬁ’g%é 20 Z; 7?‘1(”“3”;) 20 MR B/ ERHEE)

S 2 | CM-LO20B CM-LO32B CM-L040B | J—F 27 BT v F 14

5= 5% 1 [CMZ1-L020B CMZ1-L032B CMZ1-L040B| T—F 1%

55T 1| CM-FO20B CM-FO32B CM-FO40B | 75> 1%

2 LE 27 1 | CM-C0O20B CM-C032B CM-CO40B | 1L LEZ 17.54F — 31

2L LER (B EEE, 1 | cM-D020B CM-D032B CM-D040B 2”14/@/;;/ 11’{[\1&7;@_237&

2 LERAEY ] CDP-1 COP2 | ZLEXEY 17 k& @EIEY) 25
FS—Fo(Fy M) 1 [ CM-TO20B CM-T032B CM-TO40B | FS5—A4> 17 FS—A>F v 15
O Famr v - 1 NT-02 NT-03 NT-04 | Dw F&mT vk 14

RiTT  b 1 | SN-020B SN-0328B SN-040B | BT vk 17

kS—A T U R 1 | TN-020B TN-032B TN-040B | hS—A>F v F 14

v oloafok 1 -0208 1-032B 10408 |17 v oLoaA F 17

2F VLT IAL R 1 Y-020B Y-032B Y-0408 f_”i@jft’%i’rigﬁj Z,
OVEIoF 1 ED) KIT0D KIT4AD |OvEIvE 1%

ST v oS aA Y FREY 1 CDP-1 COP-3 | 7oty 1, fhm@EIEY) 25
L EXBIRE S (CM2E, CM2VA) | 1 CD-S02 CD-S03 SLEREY 14 bk 24

5L E X513 (CM2E, CM2VF) 1 CM-E020B CM-E0328B SLEAET 17 0LEACY 17 L8 27
1E8)= )2 8 (CM2CER) 1 CM-B032 CM-B040 | EBEJEE 27 CR&15)
EB= 2 2mE > (CM2CH) 1 CDP-1 CD-S03 | E> 14 Lo 2+
EB= 25 (CM2T, CM2U@ER) | 1| CM-B020 | CM-B032 CM-B040 | EBEJSE 27 CBRE15)
XT— FREE ) ST ANDEADREIE2 r CER S0, (ABEE (F 723> DA AICo= % LTI,
XX T— FEEESCOHRDEACT, P17~20% ZBH< &0,

MUXTLEIZBICIIBNEOBEREAELTSAT—M3KRNEENE T,
MO T LEZAEY LD (04031 EV) RS NE T,

5



TPy mepan-roy K CM2 Series

WIZFEE - NEmME - RELE

) BT e ESolEE
I—F Bl | U o=
5509 REHE | —Uolho=
mfssas [ 1Mo LER REE | BER_ T Iho=
2LILER REW | mEE_UsLho=
FS=t S8 | mER_UTILHoE
O F&mT v R ERW | BmoOA—F
BT b ERl | U o=
FS=A T Uk REE | —Uo o=
SLEXET B2l | —Us o=
SLEXBIREY mz® | (BL)
ESEIISERSAN el | mEm o LoE
fima “ExE | RERC S poE
" s < R HESBE
eliFvolraqzh 040 M | 04O AZ WIS — R
OV FEIUF RZEE | Baho=
2T LERAEY Bzl® | (BL)
2r v LT al U REY | mElE | (hL)
EHEJe8 BElE | —ULHo=
EBS SRRy Rzl | BL)
HEX
(kg)
F1—oREmm 20 25 32 20
=AW 0.14 0.21 0.28 0.56
W5 — 0.29 0.37 0.44 0.63
>SSV 0.20 0.30 0.37 0.68
SLE 2 0.12 0.19 0.27 0.52
pegm | IDLERE 0.18 0.25 0.32 0.65
2T LE AT 0.19 0.27 0.33 0.69
FS=A W 0.18 0.28 0.34 0.66
R2H Y NEEF 0.13 0.19 0.26 0.53
ISP 0.19 0.28 0.35 0.65
F2HYFES—FF 0.17 0.26 0.32 0.63
502 FO— 5%\ DEEEE 0.04 0.06 0.08 0.13
O s Lns —0.01 | —0.02 | —002 | —004
ZLEZBT (E 0.07 0.07 0.14 0.14
IR EEPA 0.06 0.06 0.06 0.23
LD, %Eﬂ?‘””’a’r/“ 0.07 0.07 0.07 0.20
s /fﬂ)
OURToFR 0.05 0.07 0.07 0.16
EREL] 0.06 0.06 0.06 0.06
EHT ISR 0.02 0.02 0.02 0.03

tEHE  $:CM2L32-100Z1
o HAEHS o 0.44(7— hze32)
o ZPREE- - 0.08/502 bO—72
e )VHZ A=Y 100z bO—=2
0.44+0.08%x100/50=0.60kg




CM_2 series

BER
SN—=ovavsvA47

RZAHY ME L EX—1{KR
I7ovoarf
H
H-H
B ERGR
E5 2 e &= B3] 2 e 5=
1 Ow kAn— TIVIZOLESE FILA S 12 |9xzPUVT Ll
2A |ANY RFAN—A TPIVIZOLEE 7IeA - 13 |JLEZBTvY a HEE
2B |Nv FAN—B TIVIZOLEE TILeA b 14 B3+ b foxE =] ZuTIboE
2C | Ny FRAhAN-C TIVIZOLEE TILA - 15 | Ow RERTv b o i FEOOA— K
3 Y EFF1—-T 27 LA 16 |WA — COM2[20~40-1210355
4 EXNY TIVIZOLEE 17 ([Ov ENYF> NBR
5 ExbkrOvk e FEEIOLDDE
6 |Twia WIS TIREBSR/ /N F
[BREAYE % F 2T LR OS/N—owasft/ITFPova At
8 |l o AR IRHRIE o . IRES
9 | 5N IR &S| &4 | MR 20 25 32 20
'EZA faifE UL 2R
11 EXFoNwEs NER 7 Wz 27 L 288 | CM-SR20Z | CM-SR257 | CM-SR32Z | CM-SR40Z
&kEH | CM-R20 | CM-R25 | CM-R32 | CM-R40
8 |k
27 L 28 |CM-R20SUS|CM-R25SUS|CM-R32SUS|CM-R40SUS
aove
17 ey NBR |CM20Z-PS | CM25Z-PS | CM32Z-PS | CM40Z-PS

XNy F T =N IIIMTBLEEADTREFREL T 2SN,
J1)—2F&:GR-S-010(10g)



TPy mepan-roy K CM2 Series

BEARR (ERIRZ13) (B)
CM2B| F1—7R& |—|[2h0—2]| |z1

G
w7B. He G 2xP e 2xNN
547B1 H (Rc, NPT, G) R\
- L :‘: |“: [ %
1]
Q@f o J'f(‘ T 2
O # SN /
M AL 1.5 15 |j= Emm; f,:?_ NA
—@iEKA A K |F
H S+2hO—2 F
ZZFANO—5
. . oy arv—R)
IT7ovarmft RB7RE1.5)
WA WA A0

RZHY M

Ny i |

g

Z2Z+ZX~h0O—2
0w RoesmebraLRe
12 MM
RUREA ‘M Bl
35 )
H
2z+2+0-2

(mm)
Fa1—7JAE| A |AL | B1 | B2 | D E F|FL| G| H|Hi|H I K | KA MM NA NN P|S |2z
20 1815.5/ 13 | 26| 8 | 20 30ss| 13105 8 |41| 5 | 8 | 28 | 5 | 6 |M8x1.25| 24 [M20x15| % |62 |116
25 22 |19.5(17 13210 26_8_033 13]110.5] 8 |45 | 6 8 [33.5(5.5] 8 |M10x1.25| 30 |[M26X1.5| V4 | 62 [120
32 22 |19.5117 (13212 26,8_033 13110.5] 8 |45 | 6 8 [37.5/5.5] 10 | M10X1.25|34.5|M26X1.5| V4 | 64 [122
40 24 21 |22 | 41| 14 |32 840 | 16 |13.5| 11 | 50| 8 | 10 |46.5] 7 | 12 |[M14x1.5|42.5] M32x2 | V, | 88 |154
I7oyas ftmm HRAHY ME (mm) O Raeimsha LRz (mm)
F1—TRE WA F1—TRE Y4 Fa1—TRE| A1 H MM Y4
20 12 20 103 20 8 | 20 M4 x0.7 95
25 12 25 107 25 8 | 20 | M5X%X0.8 95
32 11 32 109 32 12 | 20 M6 X 1 97
40 16 40 138 40 13 | 21 | M8X1.25 | 125

XONLZ TRADIBE.EZ SO KRBT
ICISSERR/NS = TEALEE 0,

XONLZTRADBEE. T—IMBICK D TIIE
EFEFEALT. OV FEREMEAERELR
WESTFELZS L,



CM_2 series

5= 27— (L)
cMm2L| Fi—TJR&E |—|[2tO0—2 ][ |z1

. H
LA K FIG 2xP o
53081 | AL Hz (Re, NPT, G) G _F
—EEKA | ' .
=EEKA N || T jw. .
DI S LS . _ NV NI (T - .
e \ | 2xoLC o
$0B2 \ 4xgLD T
MM/ _ i
: \ JuEE CINA + e
=Y X | S+z2kO0—2 X 1Y L'X
—z™ - LS+x~hO—2 J ‘T"l
' ZZ+2~0—2 |
oyviav=Z—RIb
I7Powaslfs
oY 11 WA WA

=

3.5

H

sHiaLMM I

RUESA ﬂ i §
&

(mm)
Fa1—JWZE|A|AL |B|B1|B2|D|F|G|H |Hi|H:| | | K |KALC|[LD|LH|LS|LT|LX|LZ MM NA|P|S|X|Y|Z|2Z
20 18[15.5|40(|13|26| 8 |13/ 8 (41|58 |28 | 5|6 |4 (6.8/25|102|3.2|40|55|M8%1.25| 24 |4|62|20| 8 |21]131
25 22119.5|147|17|32[10|13| 8 |45| 6 | 8 |33.5(5.5| 8 | 4 [6.8/28(102|3.2|40[55|M10x1.25| 30 |4|62|20| 8 [25[135
32 22119.5|147|17|32(12|13| 8 |45| 6 | 8 |37.5(5.5[10| 4 |6.8/28(104|3.2|40|55|M10x1.25|34.5|%|64|20| 8 |25[137
40 24| 21 |54(|22|41(14|16[11|50( 8 |10|46.5| 7 |12 4 | 7 |30|134|3.2|55|75|M14%x1.5|425|V4188|23|10|27|171
I72va{Fmm) O Recimebia LR (mm)
F1—THE WA Fa1—TRE A1 H MM Zz
20 12 20 8| 20 | M4x0.7 | 110
25 12 25 8 | 20 | M5X0.8 110
32 11 32 12 | 20 M6 X 1 12
40 16 40 13 | 21 | M8X1.25 | 142

XONLZIEADBE. EX Oy Mg
B3 SRR/ & CRALIES 0,

XORLEIERDBEE. V- IOMEICE DTS
EEEEFEALT. Oy REhEMENIERS
LENEDTEEL S,

XEBIIEMRERICE) X,



TPy mepan-roy K CM2 Series

Oy RRIZS> DR(F)
CM2F| F1—JR& |—[2t0—2 ]| |z1

popy] =]
4 xgFD - ;1 2 H: G oxp o -
I 3281 Hi Re, NPT, G ~
o T R _L/_
T - s -
Slm al 111 s
7 y B 1 &3 = d \ H )
2XgFD FX MM/ \ = EMfLERSFL
N — AL oEE CNA 15
240 DS 5TRIN FZ —@iEKA ._A.J KJ T
020~ 032 DIEE z
H S+zxk0—4 F
' ZZ+2~0—2
KAy M R T
ZZ+2Z2~0—75

I7ovasft
oy arv——RK)b

~—35 ;(ﬁ%ﬂiﬁm &) WA WA

M

E3

“w > Al B 1 A
O KeEtisia LR - -
RURSA yﬂ \
HEL
3.5 -
H
ZZ+2 hO—%
(mm)
F1—JAN#E| A |AL|B |B1|B2|{C2|D| E |F|FL|FD|FT|FX|FY|FZ|G|H |Hi|H2| | [K|KA| MM [NA| NN [P|S|Z|Zz
20 18]15.5[34(13[26|30 | 8 [20 8435 13[105| 7 | 4 |60| — |75| 8 [41| 5| 8| 28| 5 | 6 [M8x1.25] 24 |M20x1.5| 4 |62|37[116
25 22[19.5(40(17(32( 37 |10(26 805/ 13[10.5| 7 | 4 [60| — [75| 8 |45| 6 | 8 |33.5/5.5| 8 [M10x1.25] 30 |M26x1.5| 14 |62(41(120
32 22[19.5[40[17(32] 37 |12]26 805/ 13]105| 7 | 4 |60| — | 75| 8 |45| 6 | 8 [37.5|5.5| 10 |M10%1.25(34.5|M26x1.5| 14 |64|41]122
40 24|21 |52(22|41[47.3]14(32 80| 16(13.5| 7 | 5 |66|36(82|11[50| 8 [10[46.5| 7 [12|M14x1.5[42.5\M32x2| '/ [88]45|154
K2V M (mm) I70vaftmm) Owv FFimsHa LR (mm)
F1—TWNE| ZZ F1—THNE WA F1—TWE| A1 H MM Y4
20 103 20 12 20 8 | 20 | M4Xx0.7 95
25 107 25 12 25 8 | 20 | M5x0.8 | 95
32 109 32 11 32 12 | 20 | mBX1 97
40 138 40 16 40 13 | 21 [ M8x1.25| 125

XHORLEIERDIBEE. EX Oy RENS
BRI SBRR/ NS ZETEALES 0,
XORLZEZERDBS. T —IMEICE DTS
EEEEEMAL T Oy NEREMENERS
LEBWESTEELEE 0,
XEBISERERICE) X,

10



CM_2 series

ANy RRIZS 2O (G)

CM2G | F1—TmME |—[zpO—2][ |21

AL ESFL e B oD
» G [z =22 Xo 4% oFD
e\ M\ 4 %Rxc',)NPT, G) ] g /BAR 7
ik = ==t LR : T
ngl_: \ 8 i: L *Cﬂl‘
A — —_—
MM/ | /AL 1.5 \IHE1E [INA o FX —
—miEKA A K i_ FZ 240 DIES
H > +XS’\+D§'\§’_7 kT 020~032DBE
ZZ+ANO—7
I7ovoarft
WA
mﬂﬁﬁ &
—
LM%H
0w RFimsHra LR
HR MM
RHEFRTA
._f_‘_‘
5 ‘
i
3.5 |
H
2Z+2 hO—%
(mm)
F1—TRE| A AL B B1 B2 C: D E F FL | FD | FT | FX | FY | FZ G H H1 H2 |
20 18 |15.5] 34 | 13 | 26 | 30 8 20803 | 13 |10.5] 7 4 60 - 75 8 41 5 8 28
25 22 [19.5| 40 17 | 32 | 37 10 [26-8033 | 13 [10.5| 7 4 60 = 75 8 45 6 8 |33.5
32 22 [19.5]| 40 17 | 32 | 37 12 |26-80s3 | 13 |10.5] 7 4 60 - 75 8 45 6 8 |37.5
40 24 | 21 52 | 22 | 41 |47.3| 14 [32809 | 16 [13.5| 7 5 66 | 36 | 82 11 50 8 10 |46.5
(mm)
Fi—TWE| K KA MM NA NN P S V4 Y74
20 5 6 |[M8X1.25| 24 [M20x15| V4 | 62 | 107|116
25 5.5 8 |[M10x1.25| 30 |[M26X1.5| V4 | 62 | 111|120
32 55| 10 [M10X1.25|34.5|M26X1.5| V4 | 64 | 113|122
40 7 12 |M14X1.5(42.5| M32%x2 | 4, | 88 | 143 | 154
I72v2a 6t (mm) O Reeimsba LR (mm)
F1—TRE WA Fa1—TRE | A1 H MM Y4
20 12 20 8 | 20 | M4X%0.7 95
25 12 25 8 | 20 | M5X0.8 95
32 11 32 12 | 20 M6 X 1 97
40 16 40 13 | 21 | M8X1.25| 125

XEBIIEMREMICE) E T,

11

KON & TEADBE EZ SO RIS
ICIESBRIZNF 2 TERLIES 0,
KON ZEZERADIEE. J—OMBICK D TIIE
EFEEALT. Oy FEREMEinZrE LS
WEDTFRLES 0,



TPy mepan-roy K CM2 Series

11l LEZH(C)
cMm2C [F1—TJHE|—[2r0—2][ |z1
AL ESFL oCD o8>
4B HYNN [T g 5. p g
\ (Rc, NPT, G) ﬂ
n i F
© N gy A -
@g, - D8
| —
MM/ /AL 15
—mEEKA | A K| | F U
H S+2h0—2 L
Z+zhO0—2 RR
ZZ+2+0—2

oyiav=——R)b
(RA7A1.5)
NS

WA

el IS
sRay

s
&)

M

O ReeimshA LRz
HaLMM L
LRI A g{:ﬂ i Q
LA
35 |
0

ZZ+Z2 hO—7

(mm)

F1—7N%E| A |AL [B1|CI |CD|CX| D E F|IFL{G|H|[Hi| I K |[KA| L MM | NA NN PRR|S|U| Z |2Z2Z

20 18(15.5/13(24| 9 [10] 8 [20-8033| 13[10.5| 8 [41| 5 |28 | 5| 6 |30|M8x1.25| 24 [M20x1.5| 4| 9 |62|14(133|142

25 22119517 |30 9 |10[10|26-80s3| 13[10.5| 8 |45| 6 |33.5/5.5| 8 |30 [M10x1.25| 30 |[M26Xx1.5| 4| 9 |62[14|137|146

32 22119.5(17(30] 9 |10[12]|26-80s3| 13[10.5| 8 |45| 6 |37.5/5.5[ 10|30 [M10x1.25/34.5|M26x1.5| L 4| 9 |64|14]|139|148

40 24121 (22|38[10|15[14|32-80s9| 16[13.5[11|50| 8 |46.5| 7 [12|39[M14X1.5/42.5|M32%x2| 4 [11|88[18|177|188
I72v2a{Fmm) Ow RoixsH LR (mm)
F1—THE WA F1—TREZE| A1 H MM Y74
20 12 20 8 | 20 M4x0.7 | 121
25 12 25 8 20 M5X0.8 | 121
32 11 32 12 | 20 M6 X 1 123
40 16 40 13 | 21 | M8X1.25 | 159

XLz IERDIZEE. EX Oy REMS
BRI SBRRNF ZTEALES 0,

XHRLalERDBE.T—IMEICL DTS
ExEZEAL T .OY FEREMBIERS
LENEDTFEL LS,

12



CM_2 series

2IlU L EZ# (D)
CM2D | F1—TJR& |—|[2tO0—2 ][ |z1

B3t LESFL 0CD 7RH10 +§.058

s0B: Hi NN G 2xP G #d978872 CL
|\ |[Y(Re. NPT, 6) I ,

&

- =i [} i | !
i - O B 1 <
u %I [ . ’ ] s z
. o
MM,/ /AL 1.5 LU, llcxise
—mEiEKA A K |F] CZ |
H S+2h0—2 J L NA
Z+2rO0—2 RR
b ZZ+21-0-2 .
I7ovavft sy avZ—RIL
(RBIEHD1.5)
WA WA 82

n*m*ﬂa%:ww fary
pcaall )

O Roeimsda U
sH1aLMM

RLRSA] Bl
1]
il |

H |

ZZ+2 hO0—2

(mm)
F1—7JW4Z| A |AL|B1|CD|CI|CL |CX|CZ| D E F|FL|G|H|H:i| | |[KKA/L MM |[NA| NN PIRR|S|U|Z|2Z
20 18(15.5/13]| 9 (24|25 [10[19]| 8 | 203035 [13]|105/ 8 |41| 5 (28| 5 | 6 |30|M8x1.25| 24 [M20X1.5| 4| 9 [62|14(133]142
25 22(195(17] 9 |30|25|10|19[10|26-803s |13[10.5| 8 [45| 6 |33.5|5.5| 8 [30|[M10X1.25| 30 |[M26x1.5|14| 9 |62|14[137|146
32 22(19.5/17| 9 [30|25[10|19]|12|26-3033 |13]10.5| 8 |45| 6 [37.5(5.5[{10|30|M10x1.25|34.5{M26X1.5| /5| O [64|14(139]148
40 24121 122(10(38[41.2[15[30(14|32 803 |16]13.5[11|50| 8 |46.5| 7 |12|39[M14Xx1.5|42.5[{M32x2 |, [11[88|18|177|188
X ILEZBAEY EIEDE®(@40FEIEV) MRS NE T,
I720wia{Fmm) O REiRsHALCH (mm)
F1—THE WA F1—TRE| A1 H MM Zz
20 12 20 8 | 20 | M4x0.7 | 121
25 12 25 8 | 20 | M5X0.8 | 121
32 11 32 12 | 20 M6 X 1 123
40 16 40 13 | 21 | M8X1.25 | 159

XLz ZERDBE EX Oy Mg
B3 SER RN T & TRALIES 0,

XHONL = ERDBE. T—IMEICE DT
EEEEERAL T OY MEREMRIERS
LENEDTEEL S,

13



TPy mepan-roy K CM2 Series

AN U et % (V)
CcM2U | F1i—TJR&E |—|[2tO0—2 ][ |z1

X4 B2

—0025

s G 2xP G NN
3 #B1 Hi — 1™/ Re, NPT, G) [
[a] ™ T‘ T Ly
- |‘,|1| ol
Q )
N > % - D \;23
&J O t—r— \ —|I-IJ
) \ S
e M/ AL an mEiE CINA AL ESFL
TZ —mEiEKA A K TT 15
M
H S+2kO0—2 F
ZZ+AN0—2
/T:ZjJ‘y |‘ﬁ3 '_1 : ;H .
U siu k1 1k
- =
2Z+2~0—%
WA WA
i 1‘5}\ kS ”m
0w R&imsHa R HrLMM
RLEREA
_f_,'
\
oA |
i }
3.5 ’
H
ZZ+ 2 hO0—2
(mm)
F1——JRE] A AL B [ B2 | D E F |FL| G | H | Hi 1 K [ KA MM NA NN P
20 18 [15.5| 13 | 26 | 8 [20805| 13 |105] 8 [ 41 ]| 5 | 28] 5 6 | M8x1.25 | 24 | M20X1.5 | %
25 22 [195] 17 [ 32 | 10 [26-80ss| 13 [105] 8 [ 45 | 6 [335[55] 8 [M10x1.25] 30 | M26x1.5 | 4%
32 22 [195] 17 | 32 | 12 [26-80ss| 13 [105] 8 [ 45 | 6 [37.5[55] 10 [M10x1.25[34.5] M26x1.5 | 5
40 24 | 21 | 22 | 41 | 14 [3280s| 16 [13.5] 11 [ 50 | 8 [46.5] 7 | 12 | M14x1.5 [425] M32x2 | V4
(mm)
F1—JRE| S | TD | TT | TX | TY | TZ Y4 ZZ
20 62| 8 |10 3232|5236 116
25 62 | 9 [ 10| 40 [ 40 | 60 | 40 [ 120
32 64| 9 | 10] 40 ] 40| 60 | 40 [ 122
40 88 | 10 | 11 [ 53 | 53 | 77 [44.5| 154
KXY M (mm) I79va {5 mm) 0w Reimshia LR (mm)
F1—TRE| ZZ Fa1—TAR WA Fai—JRZ| A1 | H MM p#3
20 103 20 12 20 8|20 | M4ax0.7 | 95
25 107 25 12 25 8 | 20 | M5x0.8 | 95
32 109 32 11 32 12 [ 20 | M6X1 97
40 138 40 16 40 13 [ 21 [ M8x1.25 | 125

XONLZEZEADIBEE.EX b Oy M TBICIESERR/NNF 2 TERLIES,
XHLEIERDHS. V—IMEBICE D TIIEESZEA L T O RIinEiain'z
BELLEWESTFRLSES 0,
XEBIIEMRERICEDET,

14



CM_2 series

Ay RS Z7 R (T)

cMm2T [ F1—TWE |—[zbo—2 ][ |z1

NN = B ESFL .
2xP 2Bz =8
54081 Hi \ (Rc, NPT, G) - k:
O =t T o =
e} (S}
<t | | == _ | | >
FCE=izag RS ° Dy
- I 5
MM/ /AL 1.5 \ (& CINA _1‘
—EEKA _A_QLL \EEE N —X
S+zxhO—% tI'TJ
T Z+2h0—2 N
Z2Z+Zh0—% ﬁ
I7oviaufd
ovyav—Rb
(RERXHE1.5)
WA WA 2
_ T =7 H
Hu: ﬂu”i“’ i
O REimsbra CR:
il MM
RURSA W C N
‘
il o
H
Zz+2h0—7
(mm)
Fa1—JA%E| A | AL | B1 | B | D E F |FL | G H H1 1 K | KA MM NA NN P
20 18 [15.5] 13 | 26 | 8 [2080s| 13 [105] 8 [ 41 ]| 5 | 28| 5 | 6 [ M8x1.25 | 24 [ M20x1.5 | 14
25 22 [19.5] 17 [ 32 | 10 [2680s:| 13 [10.5] 8 | 45| 6 [33.5] 55| 8 [M10x1.25] 30 | M26x1.5 | %
32 22 [19.5] 17 | 32 | 12 |2690ss | 13 [10.5] 8 | 45 | 6 [37.5[5.5| 10 [M10X1.25[34.5| M26x1.5 | 4
40 24 | 21 | 22 [ 41 | 14 3280 | 16 [135] 11 | B0 | 8 [46.5] 7 | 12 | M14x1.5 [425] Mm32x2 | U,
(mm)
Fa1—TAK S |TD | TT | TX |TY | TZ | Z | 22
20 62| 8 | 1032 [ 32|52 108]118
25 62| 9 | 10] 4040 |60 [112]122
32 64| 9 | 10] 40| 40|60 [114]124
40 88 | 10| 11 ] 53] 53] 77 1435|154 XEEIIEEEEICAY T,
I79y 32U {dmm) A REimHia U (mm)
F1—JHRE WA Fa—JWE A1 | H MM zz
20 12 20 8 | 20 | M4x0.7 | 97
25 12 25 8 | 20 | M5x0.8 | 97
32 11 32 12 [ 20 | M6X1 99
40 16 40 13 | 21 [M8x1.25[ 125

15

XU IEAOZE. EX Oy MECHTRICISSEER

ZANFaERLIES

XOLEZEADIBEE. D—IMEICL D TISEEE % A
LT By FERBMENERELENE D RS0,



TPy mepan-roy K CM2 Series

I LEZ—REAER (E)
CM2E| F1—T7M&|—|2+O0—2 || |z1

LZ+2h0—2
ZZ+xk0—%5
Z+ahO0—2 — LP
HK  StRRO—Z LTRR
AAL -Lg 2XP G*‘g' EJCDH10+goss
FHT) | s (Re, NPT, G)§ [
T iiJﬂ' 1L
- | AR v
2 5 ~N -—
el LY - ?
MM
2XglLD
S NN !
S/ | mmnussn \ | \\ .
- N\
LF| LG
5 LY N
JLVEZZIIEEO#MI OEZLTIP.18E TSRS,
I72v23ax EPE =)
(RBTGHD1.5)
WA WA 80
4 [T
g ww—m
O REiRoOI U
K— k 3.5
L EX—&H2(90°) (V) N 1L MM

Ky

K
B AV RN

()

% nLESA W ; m—}
A

y

XA L ERX—RERRZ(E) EE—TY, ZZ+z ~O0—2

(mm)
F1—JWEZE| A | AL [ B1 |[CD| CI |[CX| D E F FL | G H | Hi | K [KA| L MM NA NN
20 18 11551 13| 8 |20 | 12| 8 [20-80s3| 13 |10.5| 8 | 41 5 28 5 6 12 | M8X1.25 | 24 | M20X 1.5
25 22 1195017 | 8 |22 | 12 | 10 [26-80s3| 13 |10.5| 8 | 45| 6 |33.5|/5.5| 8 | 12 [M10X1.25| 30 |M26X%1.5
32 22 1195117 10|27 | 20 | 12 |26-80s3| 13 |10.5| 8 | 45| 6 |37.5/5.5| 10| 15 [M10X1.25(34.5|M26X% 1.5
40 24| 21 [ 2210|3320 | 14 |32-80s0| 16 [13.5| 11 [ 5O | 8 [46.5] 7 | 12| 15| M14Xx1.5 |42.5| M32x2
(mm)  IPOW3A2F(mm)
Fa1—JRWZE| P |RR| S U Z | ZZ F1—THE WA
20 el 9 | 62 [11.5/115(124 20 12
25 el 9 | 62 (11.5/119(128 25 12
32 e | 12| 64 [14.5[124(136 32 11
40 v, | 12| 88 [14.5/153|165 40 16
OvREiRHAUR (mm) ILEXZ|TE BB (mm)
F1—TWE| A1 H MM Y74 F1—JRZ| LD |LF |LG|LH|LP |LT |LV|LY|LZ
20 8 | 20 | M4x0.7 103 20 6.8| 15|30 | 30| 37 |3.2(18.4| 59 | 152
25 8 | 20 | M5%X0.8 | 103 25 6.8| 15|30 | 30| 37 |3.2(18.4| 59 | 156
32 12 | 20 M6 X 1 111 32 9 15140 |40 | 50| 4 28 | 75 [174
40 13 | 21 | M8%1.25| 136 40 9 15140 |40 | 50| 4 | 28 | 75 |203

XHONLETEROBE EZ SOy REITRFCIESERE /T2 TFEREE,
XORUEZEADSE. T—IOMEBICE D TIIESSEAFEAL T O Rk
WEFEELBNRIDTERELSLEE 0,

16



CM_2 series

T

BEETE

T1UFv oIV 34 FETIREE (mm)
gND H10 MM Y (MAX) y F1—TJWE| A | H MM NDuio | NX1 | U1 |R2 | Y | Z
+ L T ] 20 18 | 41 [M8x1.25[ 98%°| 981 14 [ 10| 11| 66
N / 25,32 |22 |45 [M10x1.25] 9%°°| 9=31[ 14 [10] 14 ] 69
\¢,/ Sl == / 40 |24 |50 [M14x1.5(12°8°°[1634| 20 | 14 | 13 | 92
NX: A /
U1 H ]
R: Z _(MIN)
1UWFryolvoaqfA b (mm)
1-020B, 032B 1-040B ‘
= oNDH10 % | #E "2 | A|A1[E1|LB| MM |NDu1o| NX | R1 |Us
MM 45°) 1-020B s +0.058| Q-0.1
MM AL ‘iil 208s0s [oLzm| 20 |46|16/20|36|Mex1.25) 96 910 |14
Do L I-032B | REiE
e [ \| ) +0.058 -0
: e [l / </ L032B5US |5 x| 250 324818/ 20| 38| Mi0x1.25| 978 98310 |14
A Uy I-040B | =48
LB bl X1, +0.070| -0.1 )
8 ro0BsUS oo L] 0 |69]22| 24|55 |M14x1 5)127¢°"| 16:81/15.5| 20
2y oo aA 2 FRTIREE (mm)
Y (MAX)
oND 7RH10 M\ _,l / F1-JME[AJH] L MM [ND[NX:[Re[U:[ Y [ Z
a9 —h—) i / 20 | 18| 41|25 |M8x1.25 9 | 91| 10| 14| 11 | 66
i i /f 25,32 | 22 | 45|25 |M10x1.25] 9 | 9183 10| 14| 14| 69
g S ==t / 40 | 24]50[49.7[M14x1.5] 12 [16183[ 13| 25|13 ] 92
NX2
T A !
U2 H
Re z (MIN)
2UFrvoinoad b (mm)
Y-020B, Y-032B Y-040B
1%@“ ] & %% | HE [5io7|A[ME(LA B MM ND NX NZ| Ri (U] RS |
W Y-020B | =80 CDP-1
wN})/r‘QHw / V0208505 z?igaﬂ 20 |46|16/20(25 |36|MBX1.25 9| 915718 5 |14l MAACKO
MM oNDJWHIO MM
#ido Y-032B | %%l | 25 CDP-1
Bhd9 =+ ibie ’ 102 7
= — VosBsus oL ag 32 |€1820(25 [38[M10x1.25) 9 OiEF|18] 5 |14I = MACKS
[t} - X< w XNl < o -
4 il s ] I 223 Y-040B | & 103 13 COP-3 | o iaL
> : VOu0BSUS o x| 0 [58[22[24[49.7|55|M14x1 5 12) 161E 3825 ool 03 18
LB A XF WU IVAE Y & ki (040138 V) A BE NET,
A
Ay kTR
KJCID B_ )
= ) . & . E"@" EEE
ME:REE | C d2 Bt | 7277 dw| d3 [Bi.| C1 |d2| d4 |d5|h1|Lom|L4| L5 |L7|W o G2 S
&3 (KN)
ot KJ8D | 20 | 8 |Mex125] 12 | 9 |24][12.5/16]36] 16 |48]5 [13[14]/14 12 [0.05
) KJ10D | 25, 32|10 |Mi0x125] 14 [10.5[28]15 [19]43] 20 [57|6.5[15[17[13 14 |0.07
<
A\ =|=| KJ14D| 40 [14 |wax15] 19 [13.5[36]20 [25[57] 25 [75]8 [19]22[15 36 [0.16
<
2 - CEABRSUVINFERIOYRIURBEDOHBMETHY . 2 U IEDERICERY 2185
n U IDHRICELET,
d3| lod4| X, IEBRICOEEL TR, A—LR—IWEBHFOIETSBI S,
w d5

17




QI LERRAEY

F1—TA1E/020, 925, 532

CDP-1: k%l
CDP-1-XC27: 27> L R

(mm)

F 1—TR1E/040
CDP-2: k%4
CDP-2-XC27: 25> L 2§

wmea+x CM2 Series

2y oIVRAE

F 1—TA1E/020, 025, 032

CDP-1:ik%i4H
CDP-1-XC27: 257> L R

(mm)

F1—TAE/040
CDP-3: k&
CDP-3-XC27: 25 L 28l

g g8
‘s 2X03 q%o' 2X03
2 FUEL 88 2 FUBL 33
| — ¢ | — 1§
17g)]| 102 |[] 175 4 332 ® 175 192 |[[ 175 4 M7 =
115 426 ™ 415 4.2 115 25 ™ 415 49.7
L& EACIZO BRETLEC 188 BFACTZO BATHECY
03X 18L 03X 18L
X1 ohE (040IFEIE ) B ENE T, X1 (040IFEIE V) B ENE T,
Ow RFEIRT Y b v xzm 25701028 (mm)
& HeE ®BEAF1—JRE B | C | D d H
NT-02 %S
. X1.
NT02s0s T oL@ | 20 13 | 13 |15 [125| M8x1.25 | 5
NT-03 W%
. . X1,
NT-035Us | ==~ Lxp |25:32| 17 | 17 [19.6|16.5\M10x1.25| 6
NT-04 Py
NT0asUs T oL@ | YO 22 | 22 [25.4[21 | M14x15]| 8
(mm)
R HE ®BEAF1—JRE B | C | D d H
SN-020B PESy
. XT1.
SN-020BSUS | 25 L 2 20 26130 125.5| M20x1.5 | 8
SN-032B %
. XT1.
s | T 25, 32 32 |37 [31.5| M26x1.5| 8
SN-040B PESy
SN-010BSUS | o~ L <5 40 41 |47.3|40.5| M32x2.0 | 10
(mm)
L i HE ®AF1—JPME| L |[LC|LD|LE|LF|LG|LH|LR
. Ly CM-E020B R 20,25 |245 8(6.8/22]15|30|30]10
LR “chtg-,gio H CM-E032B R= 32,40 |34 |10|9 |25|15|40[40][13
-0.076
@< R HE BEF1—JHE LT |LX| LY [LV ] HEE &
\ z CM-E020B %W 20, 25 3.2| 12|59 184 CD-s02
4 ‘ CM-E032B % 32,40 |4 |20|75[28 | CD-S03
¥

LF| LG

LY

LE \2XoLD

AN JLERRITRE Y EEDBI’MTEENE T,

A2) 1O LEZRE(CM2C) - 210 L EZRZ (CM2D) ICIZERTE A

18



CM_2 series

FSZAFY DN ovEnzm (mm)
JH,
S0 B &% |@AFa2—JA%E| B | C | D d H
7. TN-020B 20 26 | 28 [25.5| M20x1.5] 10
- TN-032B 25, 32 32 | 34 [31.5]M26x1.5] 10
NS % TN-040B 40 41 | 45 [40.5] M32x2 | 10
LEXZITHE Y (CM2EER) vz nzs (mm)
I E RE pa P27 Dw | d L1 L2 | m |t |(RLOW
L] Q
m » m CD-S02 R4 20, 25 38| 7.6 |24.5/19.5/1.6 0.9 | BAACH:8
L CD-S03 k& 32,40 [103%2]9.6 (34 [29 [1.35[1.15/@mcr10
t t
A Nt 1) k@I EENET,
DI FHEE. Ov FEiREE. v MittE - A7 X
HEmE (AT  EERER—)
F1—THRR e — o eem v oL 2oL I e
(mm) 7— b TSR RPN SEIIS BRIy b 0w RFEiws-w b
20 CM-LO20B-XB12 | CM-FO20BSUS 1-020BSUS Y-020BSUS SN-020BSUS NT-02SUS
25,32 CM-LO32B-XB12 | CM-F032BSUS 1-032BSUS Y-032BSUS SN-032BSUS NT-03SUS
40 CM-LO40B-XB12 | CM-F040BSUS 1-040BSUS Y-040BSUS SN-040BSUS NT-04SUS

XFyOIREY . kOwIBERSNE T, BIRFERTEHIIET T, #Mld. 2UILEXRBEY, 2T Y IIVBEYOMBERIT L X : XC27 (R—
LR—DWEBAZO) &2ZSR< S, FRIID VI ERIFRICEVET,

1112 L EZRZEUTIRE

° — CX
< B Z+2b0-2 +CD K
el , SI7 Iy
L TN VN V)
A N I o
<t .
o
Il 2) ——
26.8 17|20.5
7.5 40 6.8X3.4 LX
57 LZ
E9EE (mm)
_ - 7 < = 2 > = ‘E —_ 12 J—
F1—TRAR A B’ A"+ B°+90° Y5 o BRAF1—TAFR | CX |Z+2hO—2 | CD | LX | LZ
(mm) 20 133
20 25 85 200 cMm2C CM-B032 25 10 137 9| 44 | 60
25, 32 21 81 192 (Mo L EXF) 32 139
40 26 86 202 CM-B040 40 15 177 10| 49 | 65

) BB UEEREBICE. BBHRIUIEEREY - EHBIIHEINTHE A

19



wmea+x CM2 Series

0w REI S Z7 O FETIARE Ay RIS Z A O REfHIARE
TX Z+2Z hO—72 Z+Z2 ~NO—2
el T
FELE
6.8x3.4\ (mm)
e _ \ - Ov KA RS—A> | ~o REAI RS A~
A R SE BRF1—TWE | TX i N cb | X | Lz
CM2U  CM2T CM-B020 :g 32 36 1?2 8 | 66 | 82
(Ow KL/~ K@ | CM-B032 = 40 40 o 90| 74 | 90
hZ=7>) CM-B040 40 53 145 1435 10 | 87 | 103
3) ERBIREREI L. ERRIEEAC.  LOBITBSNCLE A,
EBHZITEE, vaxzm EHZITEERAE > (CM2CER) e nxs
X¥ZTEEII2ETI=Y MIBEUET,
7.5 40
3.4
O,
SR & ©
> @
o Y iy
Q N> _
N. ¢

} T
a3 | oa
oDy

m L2
iy ~
t] L1
28
57 (mm)
(mm) BREF1-7| o B IE$HER

E%é CD m@ DD% Ddo d L1 L2 m t ﬁ]%

- 2) — N 0. 2
CM-B020 G ERSSERECL. EHETeaR 20~32 | CDP-1| 9637/ 8.6 | 25 |19.21.75/1.15 #ACHI
CM-B032 9 Byt EINTE A, 40 |CD-S03[1088% 9.6 | 34 |29 [1.35|1.15[#ACK10
CM-B040 10 3%2) CM-BO20IF FS =4V ERASETY, 3) BRI EREVICIEOBIIREINET,

20



CM_2 series

Zr— b R4y FEUS

ZA— b 2A Y FEERMIE (R NO—J T2 FEEE) SSIUBRHGSS

BERA-DRAYTF
D-M9[ 12

D-M9OLJEZ!
D-M9JWZ!
D-M9[JAZ

el [ e B T

A 22 B
(24)

( )REMEIEID-MILIARIDIZEZRLET,
A, BEIIA — b XA Y FERIREBE TDIETT

D-MO[ IVE!

D-MO[ IEVE!
D-MO[JWVE!
D-MO[ JAVE!

A 20 B
(22)

( )EMEIFD-MILIAVEDIEEERLE T,
A, BRI A — XAV FHEREBEI TODFIETT,

D-H7/H7CJW/H7NF/H7BA/H7CZ!

D-G5NTZ!

=Hs

D-G39A/K39AE!

=Hs
Pty
} e={f]
§ I}
=i
A

21

BERA—-—MRAYF

D-A9[1&
A 24.5 B
(22)
( )REEIID-ABEDIEEERLE T,
A, BXWEIEFA— bR A FRIHEBE TDTETT .
D-A9[JVE

A 22 B

A, BEIIA— bR AU FRIRERE TDIETT,

D-C7/C8/C73C/C80CE!

D-B5/B6/B59WE!

=Hs

D-A33A/A34AZ%E!

=Hs

PaaliN
e =
§ I}
=iy
A
D-A44AZ
=Hs
O e mE T
A B




#—tz21vzmit CM2 Series

ZF— 24 Y FEERMUBE (R FO—J I REHE) SLURESS

F— b XAy FBIERSE (mm)
FECYE
B b meow D-G39A D-H7L]
D-MOLIE (V) D-K39A D-H7C D-C7LJ/C80 D-B5[]
D-A9CI(V) D-H7O0W D-G5NT D-C73C D-B59W
D-MOIW (V) D-A30JA SN Daras D-B64
D-M9[JA (V) D-A44A Dh7Be
F1-7
K A B A B A B A B A B A B A B A B
20 | 11 95| 7 55 | 1 0 65| 5 | 3 15 | 75| 6 15 | 0 4 | 3
25 |10 |10 6 6 | 0 0 55| 55 2 > 65| 65| 056 | 05 | 35| 35
32 |115|105| 75| 65| 15 | 05 | 7 6 | 35 | 25 | 8 7 2 1 5 | 4
40 | 175|155 | 135|116 | 75 | 656 |13 | 11 95 | 75 |14 |12 | 8 6 11 9

) REOREMEICS T, F— M2A Y FOEEREZ ZHEBOS X, HEBINET,

A— b RAYFRIIES (mm)
A=hA497| D-A9CI(V)
Bl p-M9CE(V)
D-M9LI(V)
D-M9IW (V) D-B5[]
D-M9LJA (V) D-B64 D-C73C D-G39A
D-H7] D-B59W D-C80C D-K39A D-A44A
D-H7COwW D-G5NT D-A3[]A
D-H7BA D-H7C
D-H7NF
D-C70]
D-
Fa=7 cso
[ Hs Hs Hs Hs Hs
20 24.5 25.5 25 60 69.5
25 27 28 27.5 62.5 72
32 30.5 31.5 31 66 75.5
40 34.5 35.5 85 70 79.5

22



CM_2 series

ZA— b 24y FERIGARER/NMR NO—2

niZA—h2AyFE  (mm)
N A= F 21U FRTH
Azt 1ot 2714 _ n 4 _
EEEAY B—@| FEEUY B—@
D-M9[] 5 153D 40 %D 20+35 (1-2) 55+35(n-2)
D-M9LIE (n=2, 4, 6---)%3) (n=2, 3,4, 5")
(n-2)

N 1) 1) 20+35 {n-2) 55+35(n-2)

D MQDW 10 15 407 (n=2, 4, 6“‘2)313) (n:2, 3, 4,5 )
(n-2)

N 1) 1) 25+35 = 60+35(n-2)

D-M9LIA 10 15 40 (h=2, 4, 6---)3) (n=2, 3, 4, 5+)
(n-2)

) 1) 15+35 (n-2) 50+35(n-2)
D-A9L] 5 15 30% (n=2. 4, 6% (n=2, 3, 4,5~
D-M9[ IV 5 150 35 20+35 (n-2) 35+35(n-2)
D-M9[JEV (h=2, 4, 6---)E3) (n=2, 3,4, 5")

(n-2)

15+35 ~5=2 25+35(n-2)
D-AsLV 5 15 25 (h=2. 4, 6~-2)‘?13> (n=2, 3, 4, 5-)
D-M9IWV 10 152 35 20+35 (n-2) 35+35(n-2)
D'MQDAV (n=2, 4, 6“')513) (n:2, 3,4,5 )
D-C70J 15+45 (1-2) 50+45(n-2)
D-C80 10 15 °0 (2. 4. 6329 (n=2, 3, 4, 5-)
B-H7w 10 15 60 15+45 (n-2) 60+45(n-2)
B:n;ﬁé (h=2, 4, 6---)&3) (n=2, 3,4, 5-)
D-H7C 15+50 (1-2) 65+50(n-2)
B:SZ%S 10 15 65 (h=2, 4, 6--323) (n=2, 3,4, 5)
D-G5NT 10 5 75 15+50 (-2 75+55(n-2)
D-B5[/B64 (=2, 4. 6523 (n=2, 3, 4, 5-)

(n-2)

20+50 —= 75+55(n-2)
D-B59W 15 20 75 RADA 8 (2 34 Bo)
B-R35A 10 35 100 35+30(n-2) 100+100(n-2)
Biﬁﬁ?/f (n=2, 3, 4, 5-) (n=2, 3,4,5")

E3) nA'EHODBEIF. 1D LEOBHERNTEHEL T ZE 0,
AN A= XAV TFERNAE
F=bhRAYF24514
FEEEY B—m
A 15

H— R Ay F R

35,

!—H—’T
\_U_u

ZAYFRIVIDROENS3.5mmT S L fuBAEERT

UBELUET,

A= b RAYFEEE) - REHFBLBNEBE(E ) VFF
1—TABRABOIMI IC. §5 UISREDETIT B &9,

D-M9LCI(V)

D-M9LIE (V) 15~20Z hO—2%2) 40~552 hO—2#2)
D-M9IW (V)

D-M9[JA (V) 15~252 hO—2%2) 40~602 hO—2#2)
D-A9[1(V) — 30~502 hO— 22

A2) ENA— b RA Y FERESEMNDIZEED 7 — S XAy FERGARESR/NA SO—TTY,

23




#—tz21vzmit CM2 Series

XISZEZZDEERTHY . RIETDEDTIEH

DEBA. (II5DEL30%1RE) AEDIRIEIC

FURELELTDIHIENDHIET,

INZAVAN
XN R (O IZNAIEREN(F1—T & DEaE) & LTRIFITE T,

E){EEEH F—r AV FRNEE /Bmm
(mm)
TN F1—TRE _ ) F 1 — 7R (mm)

A= RA D RS 20 [ 25 | 32 [ 40 A= bR YFER 920 225 232 240
D-A9LI(V) 616 6 6 g'mggé‘g’) 1) 1) 1) 1)
D-MoC1(V) i BM5-020 BM5-025 BM5-032 BM5-040
D-MOLIE(V) D-M9LIW (V) (a b c.dDtyh|(@b c ddtyh|@ b c dDEyR (@b, c ddEyh

3|13 |4 |35 D-A9CI(V)
D-MOCIW (V)
D-M9IA (V) . BM5-020S BM5-025S BM5-032S BM5-040S
D-MOLIA (V)2 b, c, e fdYyN) | b, c e fdEYN | (b c e fdEYN | b c e fdEYN
D-C7[/C80 -lslsls e
H _ —h2A
g g;;%zioc 2AIFTST IR g
H 8 8 9 9 alFERFrOy)ED / — " =
D-A3CIA/A44A 0 F— R XA VFBAHEZ
¢[B&(PBED 1, -~ d [ @eEEH)
D-B59W 12 [12 13 |13 b7d _— eIt
D-H7C/H7CW/H7BA FAEN
D-G5NT/H7NF Al R B B (&) H
D-H7C 7185 9 |10
D-G39A/K39A g8l9 |9 |9

D-H7[]

giﬂﬁ‘r" BM2-020A BM2-025A BM2-032A BM2-040A

D-C701/C80 (c,ddtzybh) | (c,ddtzybh) | (c,ddtzybh) | (c,dDtzyh)

D-C73C/C80C

D-H7BA BM2-020AS BM2-025AS BM2-032AS BM2-040AS
) c,fotyh) | ¢ foryh) | Cfoyl) | (¢ fotyh)

g:gggm‘{v%“ BA2-020 BA2-025 BA2-032 BA2-040

(c,ddtyh) | (c,ddtzYh) | (c,ddEYR) | (€, dDtzyh)

D-G5NT

D-A3CJA/A44A BM3-020 BM3-025 BM3-032 BM3-040

D-G39A/K39A (c,dDEY R (c,dDEY N (c,dDEYN) (c,dDEYN)

AN RAYF TSy MOy &)E. ZIbaA—Ib, 200KIVA AFIVT I B, REO
RET DIRIRT Tl WENICEEZZITEITNDT, FATEIEA. ZOMDERICDOEFL
TS, SHHANTHER IS0

722) D-MOUAMW BA— b2 A Vv FEBUSII D, A Vo —5S5 0 TEIIRAYF TSy bk
BI2EA— MM FHRIBIDBNN B DD, A V25— 0 TEERITRAYFT
STV N ERETDLIOBMINLET,

N FBRfIEEEY bmE

Y hmE NE
BJ4-1 CZAYFT Sy ~(EBPBT) (e)
- 2 YFIRIVY (b)
BJ5-1 24 VF TS NGB/ FA0) (@)
- A Y FIRIVY (b)

P e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e
I BARFAEOBERA— b XA Y FUMIEFRA— XA Y FORNHAEETT 1
I SHAABICDEF L CIIR—ALR—SWEBAY O % ZSBL 2 E 0, 1
1 T — 2 A Y FRES RE 1) — REGERH: U (B A51E) e 1
: D-H7A1, H7A2, H7B — :
D-H7NW, H7PW, H7BW . ZMRRRBERR)
1 33 X 1
" R D-H7BA ZHAY R TKbER 8 Qe RT) "
1 D-G5NT 1<t 1
I N D-B53, C73, C76 ] — 1
1 = D-C80 ZRX k) =050 1
I sxmigssd— FRAUFISE T DA P IR0 o305 £ T.8MI3. R— LR—SWEBHYOJE TSRS, 1
I %/—v)Lo0—Z (NC=biEs) EEm A — F 21 v F (D-MITEM B) £HY £ 9O T, T R—LX—IWEBHFOF& BB 2SN, 1
| T T e e T T e I —— |

24 @



R\ 3

-

- :
ZF—hFR

20 ANERDIZES
3#gANPN
H—h2AVF :ﬂg:[ii
”””””” (PLCPyESEIRS)
2485t e

A—b2AUF

PLCOADRRRIC K WIEHSENRL TTDT, PLCOANERICH L TEBELTZE L,

(PLCAIBR[EIER)

AND (EE31) . OR (I:F!) $E#:f

A SY=TT] b
Ay F /TS5 R

J—ZANEEDIZE

3#LPNP

2R\

KBRS — DAY F2RBROANHE. S50msBEDESIIENELDLDIC,
BB LICTHRERNE T, FERREICEIOTIERICEELAENMEELNHUET,

3#NPNHE A DANDEES:
(VL—%=ERAT5IES

3#APNPH A DANDE S
(JL—%2EAT288

P
=%
R,

2#RLDAND##:

P~y
’1—‘

B) ONBFDEREE

BIREE - DC24V

AEETREE @ 4V

ONE D& EBE=EIREE - NEE TEBEX2(E
=24V—-4V X 2fg
=16V

25

' B

A—h 24V F2E%
AND3E#: U 7235 5 ONBg
DaFmBENMET LETR
DIEBRRZELDIHES
nHIE T,

e JRITIEA— M
Ay F2ENONKE &
BOlEESRALET,
BEEELAEN20VRIE
DA— KAV FIS &
BATEEtA. BERT
— bR A FDMEEP
b)Y Ay FZAND
iR CRADERIIHMIC
THERLEE L

(F—bRAYFDHTITSHEE

A—b2AVF

F—h2A9F

(A= R Y FDHTITIHRE)

R,

21XV DORE#H

=
'_K

v f5]) OFFEFDETTEE
CORNER  TmA

L BREAIVE—-F 2 3kQ
OFFRIIMEREBEE=RNERX2BEXETA VE—F X
i =1mAX 2 x 3kQ

=6V

]\j]\, ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
(PLCHER[EIER)
| 3@ANPNHE S DORES

| 3#APNPiNIDORIER

,,,,,,

(HZR)

A— bR F2E%
OR#i# L o3& OFF
FOaFmEENKEL
BIUFBHARZELD
BENHUIT,

&

(B#Em)
BNERMZ NS,
OFFED&afBEN K
ELBBDIEEFHIE
HAN ONREEDA—
Ay FEBICEY.
A= bRAVFITAEN
SEBREN DB HD
IHH RRAINE
<BY. RILIENE
BHEHIET,



CM_2 series

WL

Bl - ruEmmosn

BERICHLTOY FAN=EXUNY RA/N—DEFR—

L@t kmA—5 — X1 K

FHLUWTE - AREIOWEBICDOEH LTI HHICT

NMIBETZ Y I VNIV TDUNBEREZ LIZ

ordel
a
LIS U

RIS
2N

B 2R [ AR = R— MIBREE
TR CM2-Z1|#&A0Y i T)—Z B EEERRrs (UBER)
N XOv RAASETR—  (ZLEZRER— NOMIBER)
B ERTSE Cl\?%ﬁfir?g[ﬂtﬂ B. xOvRANSRET, JLEZE
35 36k TR = 2 o= = 3 = - N ° RO&SHEMEBIZLT, R—F
| BREEARTLEZRT | XC3 E HZEEEAEICAB.C.OELET,
ey | cm2 A— A=t
Ov FA&YRAEDY RRAIK— MIB fl?i
XAR— MIBBERIIERISROS % \l’
A.B.C.DDEBSTERRLES o
R—RED U a LI DUEBEEIE Eféiﬂho
Ov Bk BEAY KEIR— FMIE = SRS
Tk EEREER—
KRR
2 PHEE T
BEOREPBEDUERDHDIBSISELTHET,
&1/ e B | fehR Bz AR
ExhrOv R
XC6A O R5EgEF b
EXhrOv R
ZERR 0w REmr v b
XC6B EoE
By~
SE(REXRIXZELESR)
| ERUSADHESSONETE | EEREF— \
XIEBHDIEBIINFREAY T, REXRIZESESR)
%Oy KT ROBEIEHY A,
*”‘t?éa'\ XA = RIS BEREBL.#%. ZVTILDDEERIET,
CDM2 MQBW | XCGA |
b241?ﬁ
(AN
O missms @52-7nz O x—rnroms Qun—a 5 EPPEP
B EAF (GERZ) 20] 20mm mae Rc BREZAMO—VBR122R  [@Rs| S/ —sviay
L Bhy5E T — M 25 25mm TN NPT A 7oy
F Oy RIDOZ O 32 32mm TF G
G N/$J77//R 40 40mm
c 12 L ERX
D 21T L ERFZH 0O o rEmRCREK® Ov K&iEes O 5-rzxryFoEE
U| Oy ZA R ®|RE | O REREHAL maoe SE5L A—=bZXAYFORKS ERA— R
T | Ay RE RS AR F_|OvEsEmHRL V[ Fvoisaqvr | TVTESR
E JLEX—FEEF W | 27 voLTaqAok
o ILELBRO0) | @ A—h2AvFERE X0 FARLER HERLOE
L wmie 2517 =I2BEO=F A,
AR Ay O KA
Fz s S 1713
el h 1
uz| FANYROUFE
S — 7 UK ) .
><XC6A0):7}§(I;‘;<ET‘JZ? ® 25— x4 kitn 1. BAZ PO—2
' St ° SUSOw K+ F1—JARMm) | BEX FO—2 (mm) [BAEEIEER FO—2 (mm)
XC6A | i\ sUS 20
— 25 25, 50, 75, 100,
%§wU7§?‘|{SFU§+ % 125, 150, 200, 1000
U™ 250, 300
XC6B| i 1sus+ 40
ok +E8 X 1mmEBORRZ N O— 2 DRMEL FT4E

26



CM_2 series

2 g CAW T
BER

RNELS

XC6A,XC6B1Ei&

ZOMIBEEER

SIN—oviar

TEMRERERNOEESINI I FEUNITEREF-METT,

ES 1 2 3 4 5
AU O kst £8
2% |ExbrOvE| BEFvr 1k G PR o8
XC6A | A7 L2 | ZEAL (%) | BEAL ) | A7 LA TELL ()
XC6B 272 | AFVLRM | AT | AT TR

BIx#HER SmmE

) o =00 F 31— TAE (mm) ER
BRIXFEE Fhis 20 25 ‘ 32 40 (R/NFECEERF)
Cx J—h2y
T— X 2 CM-L0O20B-XB12 CM-L032B-XB12 CM-L040B-XB12 gy k14
T—hk 1 CM-L020BSUS CM-L032BSUS CM-L040BSUS T— K1
I 1 CM-F020BSUS CM-F032BSUS CM-F040BSUS PV
O RoEm+ Y b 1 NT-02SUS NT-03SUS NT-04SUS O REEwmFTY M4
Iy b 1 SN-020BSUS SN-032BSUS SN-040BSUS Iy b4
TIWryolboaqar ks 1 |-020BSUS [-032BSUS |-040BSUS TWryoiboaar My

2y oioaAr MMy
2WFvoiboaA b 1 Y-020BSUS Y-032BSUS Y-040BSUS IJLEZREV Y

LEoim (BIE2) 24

XT7—hERIZV VI T1EDDIBEEOHEBIS2r TFRIEEL,

XX VY ICIT T ORICERT SR Y MIEINEBALBICISUTHRFERL TS0,

27




sannat—y—x1 8 CM2 Series

RTES
3 EET IR -XC85
BBYU—2TRRBMBMAY Y — X (NSF-H1 RER) &M,
&t B TX | AR = +ig
BN CM2-Z1| @AY F — -
- ~10C~70C WHEBL)
. AEaRRE ~10C~60C (BiAf)
BARTREZE Nk BHE SN
e _ EATU—2 BRBRAT X
| BERKXKFSEERE |- XC85 s i
KRR —2 it o AR R BEHEE
[ EEUSADHEE | EER EF—
for- ¥
= H
BRLOIEE “
(RS FICERLTINGD S — 2 A LORET S /N 155 i g
BLETE, BELARERELAKIBEES 2T LE>BNN B = /=
FTOTTEELES L, AT~
REFA
1Ty R— BEOMTAEIRIC S TRIOEN, X
MBLUELRS, AR EEEISHENIC
BT B

2TZva )= BREIN-ERFEHETT. BRO—BHIER
RICRELTHBET DI 7, 2DI) I
ADEDIE. BURREMIICEOTCRMA

ELTHRIBENENRE
FEBRB = BRIZEHILAAD., BRREEZSTZ0M
DES BB -2
ERER

A1) AERORRY— U TOERITEHTTIIZE 0,
(ARZRES)

F2) 2T 502 —UIBNT, HETDEMTCIERICEDIEE.
MKMRENDEE LY FTOTRERSBEE<ZE 0,

E3) BYEIEHT IERIEE 0,

FL) AT T URADBIITRI -\ I=BERL TS,
GR-H-010(Z')—2X : 10gAY)

AB) AU IDAVT S U ARBISRED ) VI ERRUITDT,
HHANTHRLLIZS0N,

KRR S

Briresu—2

=Ly E B i IVPER B%E HATFTV2ABELTT) —ANRBEBIBEEIRET ) —2/NY T %
T CM2-Z1 Ov K AELTHEIFTOTIARLLLES 0.
L EBAOYE GR-F-005(%')—2 : 5gAY)
BARTEZE
5 s — s = R4
| BERKRRSEERR |- X446 BE
N EREDITER
PTFEZ)—2

(R VFICERLTND T ) =W FICHBLIRETHY/NNO%%
MNETE BERARZRELAKICEEZSATLIOBNNHY
FTDTTEFRLLES N,

ik REmEE—
NRTE RERER—

28



CM% Sgr(e_s/ ?\% miEREFE5HIF

o RELDTIRBICDEILTCRIEREK, 7UoF11—%

CERDRICWBT BEHEAHA<EE
/S HEIESE, A— MRV F/HEFERIAICDOEZ LTI, HHAR—LR=D
HEERLVEREIBE BXUTEIRERIBE ] % Z#ER< £ 3Ly, https://www.smcworld.com

LNR—=2MDISMC

| EHLODCIE

E5X A=
= k=
DOAN—HEEEIZ ML EEZ BT EE L,

Oy RAN=ENY RAN=ICHEOR/NFH#ITZRITTH
DET, BTORICISEYEHENZEZXTHETDLDIC
LTLEEb,
) I OBUFE F /23R — MO FE ARSI B3, BT
FTEBURIDA/N—%Z/INFTEE 2, ST TL S0,
Fre. RO AN=ICZ/NFHETELEWESPEILF
Io MUVIICEDTHN—HEBHRIBEITDERELYET,

QFFENIY VFRE. BBTRILF—. OV Rk
WEURNTIHEA< S0,

GOv ksl EHRLTIE. ALY A ZDENIC
SWHABEHIRIF—HELEYET,

@Ow REHRDHALEZCERADIZES. 7—IMEICED
TRESZEEHALT. Oy RABERSAZTHZSL
BNESTEEL S,

®EZ brOY FICBAEBEENEISHENELS, &
EALEEL,
[GEZLEOAR =Y shrn
RENRORBEEEZAHE (MPa)=21) VI RBEEFEN
fE(MPa) + {888 (kg) X i1 REERYK 2 U FkE
7 (mm2) }
FEREMHRTHBEESARO SNZIEE. 2 U FICHD
DEFIIHENDOAZDIBNTHY . BEEHA D DTHENES
BrcEZ9,
®vvrarv—FILaBEREICLTERLENTL
72E b,
EEAMRRETOIERITI Y a2V NNYFT VA REBSERERA
ERVET, v arI—RIVERAETDERIIABEZ/N
7+ B BlIAEZERLES LY
Dovoav—FILEBEFBELENTEE 0,
owiarv—RILEERICERMLTERALETE. v
IAUNEN) I ERFICEY . EEAEDHTRESKY
FIDTEDELOLEFERITBITTLLEE L, EFRETDT
FERIFER N F g hN—2 BB ERERELAVFET,

®rvrarv—FIE—KICHERE. BrAENTLE
T FNIC. Iy LarvI—RILEYI7RALSR
£TBIEENBYET,
owarv—RILOAERIE. D FDU Y3 VEEE
BRALENDHRAICENTIT>TLESZ LY. A—. I7/Kh
PEELEEE. —EovarvI—RILa2BREICL
BEIYIaVI—RILOABETOTLEE 0,

® 29

3 =
NEFE
OpmTEEth.
HAN—E) FFI1—TIENLOARICEDTHESNT
WETDTHREIITEF A, KT, OV RN YF LIS
D) VIRELEROTIBII—NTEF A
QIEDHORUEUICTEEL 0,
O RNy F ARG B, IEHEEOEANL - BUTEZEIS
WEATERFYTITTSAY; CELEODBISIE) %
AWTIT>2TLESTW, BERTEAZFERLEIEETE. Ik
DD TS A TDEHRBLSANTRY. AMEBLOREDHE
BICEEEZSZTLESDERNAHIETITODT, LOBORY
HUICIETDTEZELL S0, T2, BUTIICITESOE®A O
Y RAN—DBICEEICEESINTNWBZEE2ERLTHLS
) yﬁf\l?&fﬁ%’ab‘c<k‘éb\
Q& - BEEEBDICIESY U FICHSKEINTLS S
LYo
B SHEETESLTISEAIES Y VIF1—TDRE
DERICHEY ., RKMEDOEBNAHY FITOT, UKW TE
=27EE0,
@I FPoYUFEIT7INA RO
NWTLES Y,
IT7 D ESRREY—EHICLTERLE T &
SHRNODOEREREKY FT,
B®IYHIHBEL TN EBIET) — D TT,
®OTY—Z2DEMBHCTEELEE L
TRt (BEREAOCH . MERE. EEESHLLE)
IC&KVW., Fa—"T. f1/N—, DI XEO Y RBENERLY >
2 AREDT) —ZDOEBHBHAZTIEENLHY FT,
@Ow RéciEpLEZEROES. EX Oy R
(B ICITBR 2 /NF & TERALES LY

@Oy REHsE, EHSUSEESHERADIESIE.
DEEPT—2. Oy KBBEEFHLANESEEL
TLEE LY,

DIV FELTERLE



®

ZZICRUEESEEG.

ARELEDT;

eolc EE] (&
h5. BRI (ISO/IEC).
TLZE
« IBLABRODRET, @RLANETETELLIE
ESEEOURENEESND TN,

. H?\}&L\%’:_EDT._H%" ABRTELLIZESZESTH
" REMNEEShDED,

BURL VAR DB, ADBEERSBRABES
" 3. BEOVNAEOZORENEEINSH0,

=]
?RJEIEI

ZRAICBFLETDEHDEDTT, CNODFRIEIS. BEPEBEORE S EPBDEEZRRI D
& (B D=DICRAENTNET, WThER2ICETZEELNECTY
BAERRIE IS XNV BXVEDMDREFERHDITMA T,

ZREICELSBENNCREE. HBLPHDALNDBEDNIEES

WYFD

"1 3 1) IS0 4414; Peumatic fluid power - General rules and safety requirements for systems and their components

IS0 4413: Hydraulic fluid power - General rules and safety requirements for systems and their components
IEC 60204-1: Safety of machinery - Electrical equipment of machines - Part 1: General requirements
18O 10218-1: Robots and robotic devices - Safety requirements for industrial robots - Part 1:Robots
JIS B 8370: ZRF— X T LRUZDHEBD—MRAIR UL 2 EKREIE
JIS B 8361: JHE— X T LRUZDHEBEO—MRARUREEREIE

JIS B 9960-1: #MNZEM—EHDOBEIRE—H 180 | —MEKRFIR
JIS B 8433-1: AR MRUART « VI T7/\A A—FEERAORY bD=H

DEEBRFBE—H1E : OKY b

A X2) BRREEEER LE

DOUHRIOBESHOREIT. VRTFLDBHELIILEERE
THEADHBL TS EE L,

ICIBEINTLIRRIL. EAINIRENZBATD. ZO
2T LADESHDREL. 2T LADBHEF/-IIAEERETS
AD. BBICBLTHAMPTZ MEFOTHSREL TS,
DI RFLOFEOMEE, REMDRIIE, P 2FLDBESEER
ELEADEEICAYET,

BIIRFORRB NI OIPERICLY . ABEOR2TONEERTTL.
BEOWBOTEEMICDNTORREERBL T AT LEERLTL
&,

QUHBRIE. RABMBERREFH OLADTROTEE Y,

ZICBHENT2RAIG, BRIV ERDELZEENEBLEDONET,
W - REOHEITYHRIF. AT TV ARERRDLBRBEEERZ
Fol ABMT 2T EE L,

QRLERBTDETIE. B -
po gt bmmr<téb\
1 - EBOSROERIE. BEBWEDE FHIELEYRERLD
BRENBINTNBZEEZERLTHOITOTLES L,
2HBERATIFIS. LEEDZELEBNESNTINVDZ EDEREITL .
IRIF—REFZHTDRBOEREZERMTDEE. D XATLDESE
HEHERTDEHIC. FRABSBORKBENFIEFIELZSR. BELTH
bﬁot<tém

3 - EBEEBEETSI5AE. FEADEE -
TWUTEDELDICLTLES,

OUHBRIE, BIEEOEEATOERIZTEZ A, RICRT
EOBRGPBETERTD LD ICIIMR - Bt - WBEINTH
UEHADT, BREAESETNELEEET,

1S SN TV DHEEUADREPERIE. B PBEF R U= DIEF COER,
2ETAH. $HlE. M. FEES. WK, 50, BH. £HHIUAE
PHEICEEERITTHRE. MPEEE, BN T2EMER.
LZBOZYF - TL—FEE. BEEBLEEADER. BIUHSY
O7. BREHIBE R EDEEAFICE LR VEEDER,
3AVE—OyIERICERT 288, 12720, BBICHx TRERD
(REMBEESRITDHEED2EA y—OVIARICEDERAZRRL,
FEERICRELUERBICEMEL TSI EDERZTTOTLZE LY.

KEDRRL. BEOMAL 2R

REEANREELTE

NEFE
LoREIS. BEBFHEEARNEE LT AR
FHFABAOREERITELTREBELTLET,
RSEMUATOZERICDOWTIE, EREAELBYET,
ARG, RFELCLDHEIT. SFEERTEHOONIESIE L IFEE
G EEBENELIEAETCIIERTEZE A,
MEt2EICKY . BRENTSIEMUMDNZFR IS E

BREt-HELTEHN.

IITEE A

RIS IURESRH/BEERARDFRMG
WRECERVEE B, UTFOMRESLORERE], [BEMEORE]
EBRSECVEAESET,

TRNEE SRR L. CREDS X UHBREE TER S,

RIS IUREFIEA]

OUHBRCDOVTORIIIABIE, EABBENSIEUR, £ULL
FIMAE.SELUR, WThhREICEIET SHRTY X3
FLRBICIT, WMAOEK, ETERE. KRBRLEZTEDHTINDE
DHHYETDT, HHEFYDERRSRICTHEE LS,

QORI PICENTHHOBICKDHEPRISENBOMIE DK
IBEICIE. REBRITBIBELXRBRORMTZITHOETHLE
EEXY, BH. TITOREEIT. BHERBBORIAZEFT D
HEDT. BHREBOBBICKIFERTNDBREL. RIDWRE
B SERALE T,

Qz0MtHRERIDORIISLVREEEESRE.
BLEE,

%3) BEZENY Fid. EARKIS1EUADRIIBEAZEBATEZtA,
B22/%y NIZHFERGR CHY . RERBBIIMARIETT, L.

ZTE@FEOLE. ZfE

RIBEWCHoCo. B2/ FERELLC LS OBE, L
ILHEOS LA RADBEICIE. BRFEOBFRENEE)ET,
NESREDFEMA]

BANBHINDIBEICII. BEFEXANTEHIESNERBSK
UNEESE) . FREEDTTFOTLLEE,

A ZRLICET 3528 | CERORIISMCRRMRR vEEFIE (M-03-3) & U RAHRBE] % ZHRED

AELLSBENSTZS 0N,




	エアシリンダ　CM2 Series
	特長
	CONTENTS
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、オプション：シリンダアセンブリの表示方法（手配例）
	取付支持形式および付属品、取付支持金具／部品品番
	取付支持金具・付属品／材質・表面処理、質量表
	構造図
	外形寸法図／基本形（両側ボス付）（B）
	外形寸法図／軸方向フート形（L)
	外形寸法図／ロッド側フランジ形（F）
	外形寸法図／ヘッド側フランジ形（G)
	外形寸法図／1山クレビス形（C）
	外形寸法図／2山クレビス形（D)
	外形寸法図／ロッド側トラニオン形（U）
	外形寸法図／ヘッド側トラニオン形（T)
	外形寸法図／クレビス一体基本形（E）
	付属金具寸法
	オートスイッチ取付
	ご使用になる前に
	共通仕様品オーダーメイド
	製品個別注意事項
	安全上のご注意

